



油田召开庆“七一”表彰大会，孙永壮出席会议并讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课，强调——

## 为建设领先企业打造百年胜利提供坚强保障

本报7月3日讯(大众新闻记者  
顾松 通讯员 孙万芹) 贯彻中央八项规定精神没有休止符，作风建设永远在路上。7月1日上午，胜利油田庆“七一”表彰大会召开。中国石化集团公司总经理助理兼胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记，胜利油田分公司代表孙永壮出席会议并讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课，强调要严守中央八项规定精神，锲而不舍锤炼过硬作风，努力以党员干部的好作风、好形象振奋精神、激发斗志、凝聚力量，全力推动油田高质量发展，为保障国家能源安全作出新的更大贡献。

管理局有限公司总经理、党委副书记，油田分公司总经理杨勇主持会议。管理局有限公司党委副书记、纪委书记、监委魏永军通报2025年度党内先进表彰情况。油田领导杨勇(副总经理)、刘惠民、王跃刚出席会议。

8时30分，大会在雄壮的国歌声中开始。

去年以来，油田各级党组织扛牢管党治党责任，深入开展党内学习教育，切实加强党建引领，推动各项工作取得新进展新成效。始终牢牢把握主题主线，高质量发展态势持续向好；切实加强干部人才队伍建设，油田干部人才支撑更加坚实有力，选人用人质量及满意度持续提升；坚持大抓基层强基固本，基层党建和管理基础更加夯实；真诚关心关爱员工群众，心齐气顺劲足，家和局面持续巩固；从严强化正风肃纪，油田政治生态管理生态持



续优化。

孙永壮代表油田党委向受到表彰的先进集体和个人，表示诚挚的祝贺和崇高的敬意，向广大党员和党务工作者致以节日的问候，并结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育，讲授专题党课。

孙永壮指出，要从百年大党风建设历程中汲取信心动力，增强贯彻中央八项规定精神，持续改进作风的高度自觉。重视作风建设、坚持优良传统、发扬优良作风，是

中国共产党不断发展壮大基因密码。立足当前，油田要打赢“六大攻坚战”，实现“十四五”圆满收官、“十五五”良好开局；面向未来，油田要建设领先企业、打造百年胜利。实现这些目标，既要靠美好愿景牵引，更要靠优良作风感召。要从党的作风建设历程中汲取信心动力，驰而不息将作风建设引向深入，不断以作风建设新成效开创油田高质量发展新局面。

孙永壮强调，要牢记践行习近

要以此次学习教育为契机，赓续精神血脉，传承石油精神，弘扬石化传统，锤炼过硬作风，凝聚上下同欲、万众一心的强大合力。

抓作风建设只有进行时，没有完成时。孙永壮要求，要把握作风建设规律和工作方法，久久为功、常抓不懈推动贯彻中央八项规定精神持续走深走实。坚持理论铸魂、党性筑基，从思想深处筑牢防范不良作风滋生的“防火墙”。坚持以身作则、以上率下，抓好“关键少数”，持续深化作风建设。坚持问题导向、精准施策，坚决破除学习教育“闯关论”“疲劳论”“终点论”，持续深入查摆问题。坚持融入日常、抓在经常，推动党员干部作风持续改进、形象持续提升。

围绕贯彻落实会议精神，杨勇(总经理)要求，要强化思想淬炼，不断夯实捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的思想根基。严格遵规守纪，不断推动油田政治生态管理生态更加清朗、持续向好。主动担当作为，盯紧全年目标任务，抢抓增储上产主动权，从严从实抓好重大工程建设、风险隐患治理、基层基础管理，关心关爱员工健康，维护大局和谐稳定，确保油田各项工作安稳运行。

大会现场，油田领导为中国石化集团公司“百千示范提升行动”首批基层党组织示范点以及油田“两优一先”代表颁奖。4家单位和1名个人代表作典型发言，6家单位和部门作书面交流。

大会在庄严的《国际歌》中闭幕。